



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 7.10.2008
Nr. L.399

Domnului

Senator DAN CÂRLAN
PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ,
ORGANIZAREA TERITORIULUI ȘI PROTECȚIA MEDIULUI

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 7 octombrie 2008, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare* a *proiectului de lege pentru modificarea Legii nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 7 octombrie 2008.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI


Doru Ioan Tărăcilă

Extras din stenograma sedinței 9/6
Senatului din 7 oct. 2008

Punctul de vedere al Guvernului este același ca și la proiectul de lege dezbătut anterior. Propunerea legislativă a rămas fără obiect. Mulțumesc.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Vă consult dacă sunt intervenții. Nu sunt intervenții. Legea are caracter de lege ordinară, Senatul este prima Cameră sesizată. Raportul este de respingere.

Supun votului dumneavoastră raportul de respingere. Vă rog să votați.

Plenul Senatului a aprobat raportul de respingere cu 49 de voturi pentru, 3 voturi împotriva și o abținere, pe cale de consecință propunerea legislativă a fost respinsă. Au mai venit 4 colegi senatori în sală.

*

Trecem la punctul 11 din ordinea de zi este înscris Proiectul de lege pentru modificarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali.

Raportul este al Comisiei pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului. Vă rog, domnule președinte, aveți cuvântul.

Domnul Dan Cârlan:

Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului la acest proiect de lege a adoptat un raport de respingere.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Punctul de vedere al Guvernului?

Domnul Marin Pătuleanu – secretar de stat în Ministerul Internelor Și Reformei Administrative:

Guvernul nu susține adoptarea acestui proiect de lege, considerând că aleșii locali au destule reglementări care să îi protejeze și după pierderea mandatului. Vă mulțumesc.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

La dezbateri generale, domnul senator Șerban Nicolae.

Domnul Șerban Nicolae:

Mulțumesc, domnule președinte.

Doamnelor și domnilor colegi,

Inițiatorul care este colegul nostru deputatul Marian Săniuță a absentat datorită diverselor disfuncționalități de comunicare sau de program nu a putut participa la dezbaterile în comisie. Acolo s-au formulat o serie întreagă de amendamente, discuțiile înțeleg că au fost destul de echilibrate în ceea ce privește soluțiile adoptate, de aceea în numele Grupului parlamentar al PSD, vă rog respectuos să dispunem restituirea la comisie. Suntem cameră decizională, deci, nu suntem presați de termenul de adoptare tacită a acestui proiect de lege, astfel încât să dăm posibilitatea și inițiatorului să participe la dezbateri, să își susțină punctele de vedere, eventual să găsească o cale de comunicare cu colegii din Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului în sens pozitiv, pentru adoptarea acestui proiect de lege. Vă mulțumesc.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Mulțumesc.

Supun votului dumneavoastră retrimiteră la comisie. Vă rog .
Haideți că altfel suntem nevoiți să facem ședință de plen și după-
amiază.

Solicitarea a fost aprobată de plenul Senatului în unanimitate
cu 52 de voturi.

*

La punctul 12 din ordinea de zi este înscris